
 
Zásady používání cookies 

 
Cookies jsou malá množství dat, která naše servery posílají vašemu počítači a která umožňují lepší využití našich 
serverů a přizpůsobení jejich obsahu vašim potřebám. 
 
Cookies používá téměř každá internetová stránka na světě. Cookies zvyšují uživatelskou přívětivost opakovaně 
navštívené internetové stránky, a proto jsou pro vás užitečné. Pokud pro návštěvu našich internetových stránek 
použijete stejný počítač a stejný internetový prohlížeč, cookies pomáhají vašemu počítači zapamatovat si 
navštívené stránky a vaše nastavení stránek. 
 
Standardní webové prohlížeče (Safari, Internet Explorer, Firefox, Google Chrome apod.) podporují správu cookies. 
V rámci nastavení prohlížečů můžete jednotlivé cookies ručně mazat, blokovat či zcela zakázat jejich použití, lze je 
také blokovat nebo povolit jen pro jednotlivé internetové stránky. Pro detailnější informace prosím použijte 
nápovědu vašeho prohlížeče.  
 
Webové stránky využívají nezbytně nutné cookies pro zajištění správného fungování webu. Další typy cookies 
mohou být používány pouze na základě souhlasu návštěvníka, pokud je takový souhlas vyžadován právními 
předpisy. Údaje získané prostřednictvím cookies nejsou používány k přímé identifikaci konkrétních osob. 
 
Existují dočasné cookies a trvalé cookies. Dočasné jsou uloženy ve vašem počítači jen do ukončení 
prohlížeče.  Dočasné cookies umožňují uchovávání informací při přecházení z jedné webové stránky na druhou a 
odstraňují potřebu opakovaného zadávání některých údajů. Trvalé cookies pomáhají identifikovat váš počítač, 
jestliže znovu navštívíte náš web, ale neumožňují, jakkoliv identifikovat vás osobně. Trvalé cookies umožňují 
přizpůsobovat naše stránky vašim zájmům, ale nemůžeme, jakkoliv identifikovat vás osobně a příslušná data 
ukládáme zcela anonymizovaně a nespojujeme je s jakýmikoliv jinými daty. 
 
Využíváme technickou cookie: CSRF Token, která slouží k zabezpečení komunikace se serverem. 
 
Nutné cookies 
Tyto soubory cookies jsou nezbytně nutné pro váš pohyb po webové stránce a využívání všech funkcí, např. 
nastavení preferencí soukromí, přihlašování nebo vyplňování formulářů. Bez těchto cookies by nebylo možné 
řádně poskytovat služby požadované při používání naší stránky. Nezbytně nutné cookies nevyžadují souhlas 
uživatele dle příslušných právních předpisů. Můžete si také nakonfigurovat webový prohlížeč a nezbytně nutné 
soubory cookies zablokovat, ovšem následně se může stát, že nebudete moci používat všechny funkce stránky tak, 
jak byste chtěli. Webové stránky mohou v závislosti na svém aktuálním nastavení využívat také následující 
kategorie cookies. Tyto cookies jsou používány pouze na základě souhlasu návštěvníka, pokud je takový souhlas 
vyžadován právními předpisy. 
 
 
Preferenční cookies 
Tyto soubory cookies mohou být použity k uložení nastavení a preferencí uživatele. Toto může být například volba 
jazyka, uložení hesla nebo například volba tmavého či světlého vzhledu. 
 
StaƟsƟcké soubory cookies 
Tyto soubory cookies mohou být používány ke shromažďování staƟsƟckých informací o návštěvnosƟ a používání 
webových stránek. Všechny informace, které tyto soubory cookie shromažďují, jsou agregované, a proto anonymní. 
Pokud tyto soubory cookies nepovolíte, nebudeme moci používat vaše údaje ơmto způsobem. 
 
Reklamní soubory cookies 
Tyto soubory cookies mohou být používány k zobrazování relevantní reklamy a měření účinnosti reklamních 
kampaní.  
 
 
V Brně dne 1. 6. 2026 


